

新街派·生活报点燃夏日热潮

# 炫酷街舞 激情滑板秀起来



生活报讯(记者陈莹)6月18日,新街派·生活报启动线上线下同步推广,打造了一系列精彩纷呈的活动。由生活报社·生活报融媒体矩阵新街派联合凯德广场(学府店)举办的黑龙江街舞大赛和2022世界滑板日哈尔滨站活动于当日正式拉开帷幕。活动现场,炫酷的街舞表演、激情的滑板秀轮番亮相,为大家掀起了今夏热潮。

当日12时,新街派·生活报与冰城粉丝相约潮流聚集地·凯德广场(学府店),以最直观的方式展现了新街派的阳光与活力。活动现场,我省众多知名街舞团体齐聚一堂,带来了上头的节奏与舞步。近百名街舞选手进行了黑龙江街舞大赛的比拼。“是否赢得比赛并不重要,重要的是,通过比赛能不断提升自我,持续绽放朝气与活力。”一位参赛者说。另外,创立于2021年的BE THE BEST黑龙江街舞比赛,带来了热情的街舞表演。现场每位街舞选手都展示出浓浓的活力与朝气,快速流畅的舞步伴着动感震撼的音乐,给观众带来了一场视听盛宴。激情的炸舞现场,气势磅礴的舞技对决,极尽畅快的气氛燃爆全场。

13时开始属于滑板爱好者的狂欢——世界滑板日竞赛拉开了帷幕。东北三省15家俱乐部、600余名选手的超强阵容齐聚冰城。滑行、旋转、跳跃,一个个炫酷的动作被选手们完成得如行云流水般,引来周围观众的阵阵喝彩。现场热烈的气氛点燃了哈尔滨的盛夏!

## “2022骑行龙江”启动 新街派 点亮冰城景观大道



生活报讯(见习记者纪勇 记者吴哲)18日下午,“2022骑行龙江”活动在我省多地同步启动,主会场百余骑自行车赛手,身着“新街派”骑行衫,从黑龙江日报报业集团鸣枪出发,环哈尔滨骑行。本次活动也是以“看我,新街派”为主题的系列活动之一,旨在庆祝生活报融媒体新品牌——新街派的问世。

为了庆祝新街派上线,首批百余骑自行车赛手点亮冰城景观大道——沿地段街至索菲亚教堂,掠过防洪纪念塔,向沿江景观带友谊西路进发……作为以“看我,新街派”为主题的系列活动之一,“骑行在大美黑龙江”旨在用骑车健身的方式,让更多人丈量家乡美景,体验美好生活。

从黑龙江国际徒步节到神鹿山山地马拉松,再到荧光夜跑,再到本次“骑行在大美黑龙江”活动。生活报一直以来都在精心打造全民健身的IP,引领着健身新时尚。随着新街派的上线,意味着在体育端,市民们又有了一个崭新的平台,未来一系列的文体活动都将通过新街派线上报名,并在这里图文并茂地展示我省健身群众健康向上的精神状态。

## 退伍老兵搬家

退伍老兵,真诚为您服务  
十五年老兵、居民、企业、长途搬家、专业搬家  
道里道外 0451-87696984  
群力江北 15245102858  
南岗哈西 15245156662

## 老年公寓

## 华泽养老院

招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护人员。老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼  
电话:0451-51025111,18545866223  
乘坐57.58.236公交车直达

## 征婚

个人征婚(拒绝婚介)  
本人1985年出生(男)离异,身高176米,学历大专,会驾驶,身体健康,性格开朗,爱好广泛(健身、台球、乒乓球)为人敦厚,品正,善解人意,想找一位60岁左右,身高165以上,健康性格开朗大方贤惠,知书达理,形象好,有一定气质,有业余爱好的女士为终身伴侣,让我们快乐生活每一天,共同携手度过幸福晚年时光,联系电话15245054370,每晚6点以后通话。

## 百业信息

刊号 13796106320

金福来全屋定制  
家装工装一体化

承接木门、衣柜门、橱柜门定制加工  
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选);  
工厂一站式服务—设计+加工+安装。

柜门、衣柜柜门定制加工  
(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选);  
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。

定 制 热 线  
18904515815  
15846048899

工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

## 哈尔滨匠心施工团队

承揽:轻辅、整装、单项、木工、油工、水电工、瓦工。  
承接:铜门、不锈钢门、氟碳门、感应门、旋转门、高强隔断、玻璃隔断、铁艺、牌匾、卷帘门、批发各种规格不锈钢板、管材、配件。

哈尔滨市区内可  
免费上门测量!  
欢迎致电  
18249724111  
13613643307

## 哈尔滨智企企业管理有限公司

主营项目:财税筹划(应对金税四期,提供专业的税务筹划),代理记账,高新企业申请,企业注册(医疗器械优惠),工商服务。

联系电话:王经理  
13101500809

## 名片、彩页、印刷

## 免费设计、免费发货

名片、彩页、印刷、宣传册,各种纸品印刷品、价格优惠。

联系 电话

0451-82425822

## 生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

\*本刊刊载的信息不作为双方交易的法律依据,交易时请认真核对相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。★

# 东北地区最后一趟“老绿皮”退休

旅客:还没来得及道别 就坐上“空调车”了

生活报 19日讯(记者栾德谦文/摄)“还没来得及跟‘老绿皮’道别,已经坐上了‘空调车’。”19日,已升级为空调车体的牡丹江开往长汀镇6286/7次列车缓缓驶出牡丹江站,标志着我国东北地区最后一趟燃煤绿皮旅客列车正式退休,省内开行的旅客列车全面告别冬天烧煤取暖、夏天风扇纳凉时代。

## 父亲节她坐慢火车回家给老爸过生日

在众多旅客中,一位带了一盒精美生日蛋糕的女士引起了记者的注意。今年46岁的荆女士告诉记者,她在牡丹江工作,已经两三个月没回长汀镇父母家了。“听说这趟车今天恢复开行,刚好是父亲节,又赶上我父亲过生日,所以我必须坐火车回家看望一下父母。”

## 列车员:“老绿皮”要提前两小时生火

56岁的丛贵滋是牡丹江客运段牡大车队长汀线的一名列车员,也是这趟线上值乘时间最长的乘务员之一。他回忆,以往开车前,要提前提前两个小时把锅炉的火引着,因为有的炉子不一定好烧。“冬天一脸灰,夏天一身汗是常态,车体升级就好了,空调车体环境整洁舒适,烧锅炉、供水都取消了。硬件提高了,服务质量也能更上一层楼。”

牡丹江客运段牡大车队党总支书记孙振杰介绍,“随着列车的升级,我们这趟车上围绕乡村振兴为主题的各项便民举措也越来越完善。”为满足沿线居民出行需求,车队组建了便民微信群;配置了简易折叠担架、农产品展示托



1 这趟车为沿线居民  
带来很多便利

李志是长汀线的一名老列车长,12年来,让他感受最深的就是沿线老百姓生活的变化。他介绍,列车终点站长汀镇地处张广才岭下浅山区,经济发展以木制品深加工和农业生产为主,近几年依托铁路交通的便利,这里已经形成了以木材加工、农产品加工为主的比较完整的工业体系。“刚走这条路时,沿线村屯还有很多土坯房,现在放眼望去,红砖房连成了片,有的还盖起了小洋楼,眼瞅着沿线老百姓的生活好了!”

52岁的王胜奎是长汀镇九公里站附近村屯的农民,也是长汀镇手工木制品厂的工人。每晚,他从九公里站踏上列车,前往工厂上班。九公里是没有站台的乘降所,附近也没有公路,所以这趟列车是他上班唯一的出行方式。

王胜奎说,他在工厂从事的是手工木制品挑选工作,这种活基本都在晚上8点开始、12点左右结束。工作结束,在工厂宿舍休息一晚,第二天早晨再乘这趟车回家。“我家离乘降所很近,每天早晚坐这趟车上下班,时间正好,挣钱、顾家、种地三不误。”

长汀镇政府就业部门相关负责人介绍,越来越多的外来企业依托铁路优势在当地投资冰雪旅游项目,为广大村民及贫困户搭建了就业平台,不仅解决了务工和顾家之间的矛盾,而且激活了农村的剩余劳动力,为当地脱贫攻坚、乡村振兴提供了新路子。

家住山咀子村的张广来说:“这趟火车让我们屯里人多了条‘赚钱路’。”看到最近几年坐火车来海林旅游的人越来越多,去年夏天,张广来把家里闲置的房子改造成了农家乐,提供餐饮、住宿服务。如今和他一样,靠开农家乐、卖山货致富的村民越来越多。

## 记者体验坐慢火车 与“巨龙”并驾齐驱

记者体验到,这趟列车沿途风景别具一格,火车线路旁时常会经过河流,夕阳西下时,还会经过一条长长的“巨龙”人造景观。记者了解到,这站叫亿龙站,后身就是水上风情园,可体验漂流等水上娱乐项目。长汀镇哈达村这个拥有550户、2100多人口的村庄,如今正处于牡丹江亿龙水上风情园的核心区块。这里的村民说:“靠啥不如靠铁路。”据了解,水上风情园开业以来,景区附近的哈达村就开起了20多家家庭旅馆,每家旅馆的生意都不错。“以前村民的收入主要靠种地,收入不高。自从水上风情园开业后,村民可以从事各种副业,收入有了很大提高。”哈达村村支书张国伟说,旅游开发有效带动了村民就业。

如今,半个多世纪过去了,“林海雪乡号”公益性慢火车途经之地已由过去的穷山僻壤,变成了集冰雪旅游、土特产种植、木制品加工等绿色发展于一体的富足之地。不变的是,这趟只有5节车厢相连的“小火车”依然悠悠地行驶在这条历史悠久的铁路上……

## 生活报法律顾问

## 黑龙江同长律师事务所

主要业务:法律咨询、诉讼、非诉讼业务  
咨询电话:17094511333  
地址:南岗区黄河路136号